

প্রিমিয়ার ভার্চুয়ালিটি ও আলিয়ঁস ফ্রঁসেজ এমওইউর চুক্তি স্বাক্ষর

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের এমওইউর একটি সমঝোতা স্মারক চুক্তি স্বাক্ষরিত হয়েছে। গত মঙ্গলবার চুক্তি স্বাক্ষর অনুষ্ঠানে উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন, টেজরার এবং প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাদ্দিক, রেজিস্ট্রার মোহাম্মদ ইফতেখার মনির, ইংরেজি বিভাগের চেয়ারম্যান সাদাত জামান খান, আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের পক্ষ থেকে ডিরেক্টর ব্রুনো লাক্রাম্প ও শিক্ষক পলাশ চক্রবর্তী অংশগ্রহণ করেন।

এই চুক্তির অধীনে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ছাত্রছাত্রীদের জন্য ইউনিভার্সিটিতে আলিয়ঁস ফ্রঁসেজ ফরাসী ভাষা কোর্স পরিচালনা করবে। এই কোর্সের একটি সেমিস্টার ছাত্রছাত্রীরা আলিয়ঁস ফ্রঁসেজে ফরাসী ভাষা শিক্ষার ক্ষেত্রে ওয়েভার হিসেবে পাবে। তারা আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের লাইব্রেরি সুবিধাও প্রাপ্ত হবে। এছাড়াও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের যৌথ উদ্যোগে ছাত্রছাত্রীদের জন্য কালচারাল প্রোগ্রাম ও অন্যান্য অনুষ্ঠান ও



চুক্তি স্বাক্ষর অনুষ্ঠানে অতিথিবৃন্দ

পরিচালনা করা হবে। চুক্তিতে উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন এবং আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের ডিরেক্টর ব্রুনো লাক্রাম্প স্বাক্ষর করেন। প্রেস বিজ্ঞপ্তি।

চট্টগ্রাম শুক্রবার ৮ নভেম্বর ২০২৪

দৈনিক পূর্বকোণ

দেশসেরা আঞ্চলিক দৈনিকের স্বীকৃতিপ্রাপ্ত

৩৯তম বর্ষ ২৫৬তম সংখ্যা।। ২৩ কার্তিক ১৪৩১ বঙ্গাব্দ।। ৫ জমাদিউল আউয়াল ১৪৪৬ হিজরি।। Friday 8 November 2024

www.dainikpurbokone.net

www.edainikpurbokone.net

f /DailyPurbokone

Twitter /DailyPurbokone

প্রিমিয়ার ভার্চুয়াল ও আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের এমওইউ স্বাক্ষরিত

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের একটি সমঝোতা স্মারক চুক্তি (এমওইউ) স্বাক্ষরিত হয়েছে। গত ৫ নভেম্বর এই চুক্তি স্বাক্ষরিত হয়। চুক্তি স্বাক্ষর অনুষ্ঠানে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির পক্ষ থেকে আন্তর্জাতিক ব্যাতিসন্দন সমাজবিজ্ঞানী ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন, ট্রিজারার এবং প্রকেশলা ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাদ্দিন, রেজিস্ট্রার মোহাম্মদ ইফতেখার মনির, ইংরেজি বিভাগের চেয়ারম্যান সাদাত জামান খান, আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের পক্ষ থেকে ডিরেক্টর ব্রুনো লাজাশ ও শিক্ষক পদাশ চক্রবর্তী অংশগ্রহণ করেন। এই চুক্তির অধীনে

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ছাত্রছাত্রীদের জন্য প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে আলিয়ঁস ফ্রঁসেজ ফরাসী ভাষা কোর্স পরিচালনা করবে। এই কোর্সের একটি সেমিস্টার ছাত্রছাত্রীরা আলিয়ঁস ফ্রঁসেজে ফরাসী ভাষা শিক্ষার ক্ষেত্রে উত্তমের হিসেবে পাবে। তারা আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের লাইব্রেরি সুবিধাও প্রাপ্ত হবে। এছাড়াও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের যৌথ উদ্যোগে ছাত্রছাত্রীদের জন্য কলচরনা প্রোগ্রাম ও অন্যান্য প্রোগ্রামও পরিচালনা করা হবে। চুক্তিতে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন এবং আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের ডিরেক্টর ব্রুনো লাজাশ স্বাক্ষর করেন।-বিজ্ঞপ্তি



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের এমওইউ স্বাক্ষর

Ref: Daily Purbokone, Date: 08 November 2024, Page: 3, Col: 7

<https://www.edainikpurbokone.net/index.php?page=1&date=2024-11-8>



এমওইউ স্বাক্ষর অনুষ্ঠানে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন ও আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের ডিরেক্টর ব্রুনো লাক্রাম্প সহ দুই প্রতিষ্ঠানের প্রতিনিধিবৃন্দ

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের এমওইউ স্বাক্ষরিত

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের একটি সমঝোতা স্মারক চুক্তি (এমওইউ) স্বাক্ষরিত হয়েছে। ০৫ নভেম্বর ২০২৪, মঙ্গলবার, এই চুক্তি স্বাক্ষরিত হয়। চুক্তি স্বাক্ষর অনুষ্ঠানে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির পক্ষ থেকে আন্তর্জাতিক খ্যাতিসম্পন্ন সমাজবিজ্ঞানী ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন, ট্রেজারার এবং প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, রেজিস্ট্রার জনাব মোহাম্মদ ইফতেখার মনির, ইংরেজি বিভাগের চেয়ারম্যান জনাব সাদাত জামান খান, আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের পক্ষ থেকে ডিরেক্টর ব্রুনো লাক্রাম্প ও শিক্ষক পলাশ চক্রবর্তী অংশগ্রহণ করেন। এই চুক্তির অধীনে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ছাত্রছাত্রীদের জন্য প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে আলিয়ঁস ফ্রঁসেজ ফরাসী ভাষা কোর্স পরিচালনা করবে। এই কোর্সের একটি সেমিস্টার ছাত্রছাত্রীরা আলিয়ঁস ফ্রঁসেজে ফরাসী ভাষা শিক্ষার ক্ষেত্রে ওয়েভার হিসেবে পাবে। তারা আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের লাইব্রেরিসুবিধাও প্রাপ্ত হবে। এছাড়াও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের যৌথ উদ্যোগে ছাত্রছাত্রীদের জন্য কালচারাল প্রোগ্রাম ও অন্যান্য প্রোগ্রামও পরিচালনা করা হবে। চুক্তিতে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির মাননীয় উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন এবং আলিয়ঁস ফ্রঁসেজের ডিরেক্টর ব্রুনো লাক্রাম্প স্বাক্ষর করেন।